RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK. Bright Star Makassar School
Kelas / Semester : TK B (5-6 Tahun) /I

Tema / Sub Tema : Tanaman / Bagian bagian tanaman
Pembelajaran ke : Minggu ke-16

Alokasi Waktu : 3 Jam 30 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Mengenal bagian bagian tanaman (akar, batang, ranting, daun dan, buah)
2. Mewarnai tanaman dengan cotton bud dan cat air

3. Melakukan percobaan sains ‘Tanaman menyerap air’
4

Bermain Montessori bagian-bagian tanaman

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan belajar Waktu Sumber

Waktu Lingkaran 30° Lagu Anak

Mencuci tangan Daftar hadir anak didik
Berdoa
Absensi
Menyanyi

Pembukaan

arONE

Inti 1. Mengenal bagian bagian 60’ Guru dan anak didik
tanaman (akar, batang,
ranting, daun, buah)

2. Kreasi ‘Menggambar pohon
dengan cotton bud dan cat Lembar mewarnai, cotton
air bud dan cat warna

Istirahat 3. Cuci tangan, makan, minum 30° Bekal anak

Penutup 4. Science‘Tanaman menyerap 30° Video, sayur, pewarna
air’ makanan

5. Bermain di Playground 30° APE Luar

6. Bermain 20° Alat Montessori
montessori’Bagian-bagian
Tanaman)

7. Bertanya tentang perasaan 5’
anak hari ini dan mengulas
pelajaran

8. Berdoa sebelum Pulang 5’




C. Penilaian Pembelajaran
1. Lingkup Perkembangan, STPPA, dan Indikator

sekitarnya.

Lingkup StandarTingkat Pencapaian
Perkembangan PerkembanganAnak KD
No (STPPA) Indikator
1 | Nilai Agama dan | 1. Mengenal Tuhan melalui 1.1 | a.Berdoa sebelum
Moral agama yang dianutnya melakukan kegiatan
3.Mengucapkan doa sebelum | 3.1 | b.Berdoa sesudah
dan /sesudah melakukan melakukan kegiatan
sesuatu.
4.Mengenal perilaku baik 4.1 | c.Berterima kasih jika
sopan dan buruk memperoleh sesuatu
d. Menghargai makhluk
ciptaan Tuhan
6. Mengucapkan salam dan 3.2 | e.Mengucapkan salam
membalas salam. dengan teman
2 | Fisik Motorik a. Mengontrol gerakan tangan | 3.3 | a. Mencetak dan
yang meggunakan otot menggambar dengan
halus. rapi dan benar.
b. Bermain dengan
Montessori Tools.
3 | Kognitif 1 Mengenal benda 3.6 | a. Mengenal bagian
berdasarkan fungsinya. bagian tanaman.
2. Mengamati benda dan 4.6 | b. mengamati
gejala dengan rasa ingin tahu. perubahan warna pada
percobaan sains
4 | Bahasa 1.Menyebutkan kata-kata 3.11 | a. Menyebutkan kata
yang dikenal yang dikenal-bagian
tanaman
2.Memperkaya 4.11 | b. Mengenal Bahasa
perbendaharaan kata. Inggris.
4 | Sosial Emosional | 1 Mengendalikan perasaan. 3.13 | a. Dapat dibujuk
2 Menjaga diri sendiri dari 4.13 | b. Mengenal dan
lingkungannya menghindari benda-
benda berbahaya
5 | Seni 1. Memilih jenis lagu yang 3.15 | a. Menyanyikan lagu
disukai. yang disukai.
2. Menggambar objek di 4.15 | b. Membuat kreasi/art

2. Teknik Penilaian

e Penilaian cheklist

e (atatan hasil karya

e Catatan anekdot

Lembar teknik penilaian disajikan pada lembar terpisah.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Nuryani, S.Pd., M.Pd.

Makassar, 14 April 2021
Guru Kelas

Nuryani, S.Pd., M.Pd.




